MONTAZN| INSTRUKCE

Plannja 4



VELKOPLOSNE STRESNI KRYTINY

TECHNICKE UDAJE:

RAPID REGENT ROYAL SMART
Standardni délka tasek: 460 mm 350 mm 400 mm 350 mm
Skladebni Sirka: 1,08 m 1,10 m 1,00 m 1,12 m0
Vodorovné prekryti: 80 mm 100 mm 100 mm 75 mm
Tloustka plech(: 0,5 mm 0,55 mm 0,55 mm 0,5 mm
Véha: 4,5 kg/m* 4,5 kg/m* 4,9 kg/m* 4,4 kg/m®
Royal Regent
N R %0 Pifeny fez .
odelny fez 54:-—' | | ~ ! i 3,3
41— )
30 kryci Sitka 1100
Pﬁény' fez 200 A Tir 3
vhana T — . shana 1 X hrana Podélny fez ‘30‘ 350 70
15+ & = :
‘ Kryei §ifke 1000 mm Srana 2 ' 39173::::
Rapid Smart
Podélny fez K0 8 1867 mm
;'i 3 %ﬂfﬂ;ﬁﬁw “E’t :i—]: - = - -
Piitny fez j:; ‘ elektivni $i%a 1120 mm ’
RS . A Strana 1 X fiara 505mm 350 mm 345mm
‘| o Krya §ffka 1080 mm Srenaz | S '"-—"-;'.ﬁ]_|
| 25,5 mm [2_51 |

Matny polyester 35 pm pouze jako varianta krytiny Smart nabizi atraktivni
strukturdlni povrch s matovou Upravou s vybornou stalobarevnosti.

Hard Coat 50 uym (Royal) a 25 um (Rapid, Regent a Smart) je nejmoderné;jsi
povrchova Uprava nové generace, kde odolnost vaci UV zareni zajisStuje polyesterova
matrice, plnéna keramickymi zrnky, zaru€ujicimi vysokou mechanickou odolnost.
Vyznacuje se unikatnim sametovym vzhledem a vlastnostmi na rozhrani mezi tvrdosti a

pevnosti.

e S =

- R

- Plannja Hard Coat

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -2-



A/ PRIPRAVA
1. NARADI

Neni nutno pouZivat specialni naradi. Budete potfebovat
elektrickou nebo akumulatorovou vrtacku s pravolevym chodem
a regulaci otacek, pfipadné s moznosti nastaveni momentu
dotaZzeni. Pro déleni materialu se vyborné hodi elektrické
prostfihovaci nlzky — nibler.

JE ZAKAZANO pouzivat brusky (flexky), pfi jejichz pouziti
dochazi k poskozeni ochrannych vrstev stfesSni Krytiny
I samostatné ocel.

2. PRIPRAVA

Je nutné zjistit, zda je stfecha pravouhla. To se provede
premérenim Uhlopfi¢ek. Kdyz je jejich délka stejna, je stfecha
v porfadku. V opa¢ném pfipadé se musi provést potfebné
apravy na Stitech stfechy. Rozdil 20-30 mm v délce uhlopficek
je nepodstatny a da se kompenzovat ,,Oplechovanim Stitu“.

UPOZORNENI:
Minimalni doporuc€eny sklon stfechy je 14°.

3. SROUBY

Stfedni krytina se pfipeviiuje pomoci samofeznych Jimiy
(samovrtnych) Sroubl. Spravny typ Sroubld navrhneme dle i‘;}

zadanych udaja. g’ -
Je dulezité dbat na spravnou montaz 3roubd. Nutné je 2 X
provadét Sroubovani kolmo k podkladu a zarucit spravné E’f £3
dotaZeni tésnici podlozky (v okamziku, kdy pfi pohledu shora 1] I
zacina byt pryzove tésnéni viditelné kolem kovové podlozky).

Pripadné vady zplsobené pfi montazi se opravuji specialni

.Korekéni barvou®.

POZOR:

NaSlapujte vzdy nad podporu a do spodniho dna viny 4 =3
Krytiny. —

5. NAVRH LATI

NOVE STRECHY NA DREVENE BEDNENI
- desky 24 mm

OPRAVY/NOVE STRECHY NA LATOVANI

- stfeSni lat 60x40 mm nebo 50x35 mm (spravny rozmér lati konzultujte s dodavatelem)
- kontralat' min. 50 x 40 mm, pfi sklonech pod 25°vySka kontralati 60 mm

- renovacni laté - ocelove

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -3-



6. Plannja ROYAL/REGENT/RAPID

A/ NOVE STRECHY/REKONSTRUKCE NA LATOVANI

Viz obrazek. Tradi¢ni dfevéné laté mohou byt nahrazeny kovovymi Plannja kombilatémi
nebo renovacnimi latémi.

Namisto dfevénych stfednich lati mohou byt _“S= AN AAA

pouzity ocelove kombi Ci renovacni laté. —T ]
Drevéné stfedni laté jsou upeviiovany dvéma |3 T
j

)y

W

oy

IS

hfebiky 100x4 mm v misté, kde se kfizi
s kontralatémi

o
\HTES,
S
2
\/!i_//‘)(

VZDALENOST LATI:
Plannja ROYAL

A/ 1-2 lat 390 mm
B/ ostatni 400 mm
Plannja REGENT

Al 1-2 lat 340 mm
B/ ostatni 350 mm

Plannja RAPID
A/ 1-2 lat 450 mm
B/ ostatni 460 mm

Plannja SMART
A/ 1-2 lat 340 mm
B/ ostatni 350 mm

V okapoveé Casti se doporu€uje namontovat pfidavnou lat (mezi prvni a druhou lati) aby
bylo moZné za okapovy plech instalovat zdbranu proti ptakam.

V pripadé, Ze nebude pouzita okapova hrana, se vzdalenost mezi 1. a 2. lati zmenSi
(o cca 0 80-100 mm) tak, aby krytina zasahovala do 1/3 Zlabu.

B/ NOVE STRECHY NA DREVENE BEDNENI
STUDENE STRECHY: montaz je také mozna pfimo na bednéni s pojistnou hydroizolaci,
nebo jako B. Tato varianta se pouZziva pouze ojedinéle a je nutné ji konzultovat

ZATEPLENE STRECHY: je nutné zajistit provétrani prostoru pod stfesSni krytinou. Proto se
stfeSni laté osazuji na kontralaté, které kromé zajiSténi ventilace slouzi pro fixaci
pojistné hydroizolace. Na kontralaté se pfipevriuji stfesni laté.

Rozestup lati jako u €asti A.

C/ NA VLNITEM ETERNITU

Plannja vyvinula unikatni zpasob pro
zhotoveni podkladniho roStu na staré vinité
eternitové stiesni krytiné.

Stara stfeSni krytina muze zustat a byt
pouZzita jako spodni vrstva. Systém renovace
vyuziva specialni pfichytky upevnéné za
stavajici Srouby. Podrobnéji tuto metodu
popisuje specialni pfirucka.

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -4 -



7. ELEKTROLYTICKA KOROZE

Pfi navrhu a montazi stfechy a doplnkd ke stfeSe (okapovy systém, lemovani,
oplechovani, ozdobné prvky, spojovaci materidl,...) je nutné dbat na to, aby tyto
materialy byly stejného druhu nebo aby se navzajem za pfitomnosti vody a vlhkosti
negativné neovlivitovaly, tj. aby nedochazelo k elektrolytické korozi.

PRIKLAD: Nedoporucuje se predevsim provadét oplechovani a lemovani z médéného
plechu, pouzivat médéné spojovaci prvky nebo poustét vodu z médéneho okapového
systému na stfechu z pozinkované oceli.

B/ MONTAZ
1. OKAP

OKAPOVA HRANA

Montadzi okapové hrany vénujte
velkou pozornost. Okapova hrana
slouzi jako pravitko pro montaz
stfeSni krytiny a proto je nutnd jeji
instalace do idealni roviny.

Za okapovou hranu se instaluje
plastovy hifeben - =zabrana proti
ptdkim. Ztoho duvodu muaze byt
nutna instalace druhé okapove laté.
V pfipadé MONTAZE BEZ OKAPOVE HRANY se stfesni krytina pfesadi pfes okap
tak, aby zasahovala do 1/3 Zlabu. Odpovidajicim zplisobem se musi zmenSit roztec
mezi 1. a 2. Iati, zpravidla 0 50-100 mm (dle velikosti zlabu a sklonu stfechy-nutno zaméit pfimo na stavbé).

Pri tomto FeSeni je tFeba aby prvni la t méla vySku o 15mm vyssi .

2. MONTAZNI INSTRUKCE

StfeSni krytina Plannja RAPID musi byt pokladana dle nasledujicich instrukci
Je dulezité polozit prvni pas v
pravém uhlu k okapim. Protoze
plechy jsou profilované jak v Sifce
tak ive vySce, je obtizné
kompenzovat ulohovou chybu.

StfeSni krytina Plannja ROYAL, Plannja REGENT a Plannja SMART musi byt
pokladany  dle nasledujicich
instrukci.

Upevnéte stfesni krytinu od okapu ll
k hfebeni. Montaz zacnéte vzdy

v pravém spodnim rohu stfechy ll
tak, aby pasy krytiny byly kolmo l

k okapu. KdyZz upevriujete dalSi \ll
fadu, pfitlate plech nahoru, jak je

zobrazeno.

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -5-



3. UPEVNENI

Pro zabezpeceni bocniho prekryti je mozné posunout Srouby v pfekryvajicim pasu
stfeSni  krytiny ve  svislém

preloZzeni o0 25 mm od osy blize k Sroub 4,8x20 nebo

prekryti, viz. obrazek. , };*;"E'aggédmhé viny) //:-._ /

Pasy musi byt upevnény ve % 4 LB
sttedu spodni viny za pouZiti it /i
samoreznych Sroubl s tésnici

podlozkou.

ROZMISTENI SROUBU

Umistéte &rouby tak, jak je —-fl | | ] ' | wH | | 1l
zobrazeno na obrazku. Srouby
v mistech svétsim symbolem .-
(vlevo od svislého prelozeni) se — ~—T—Talt—T—T—T—Tal—T—1—t
montuji jako prvni. Srouby se
umistuji pod vodorovny prolis do
kazdé druhé viny a do kazdé —Je[ e Tel[e e Tels e
druhé fady. i

||
o
(
o
of
(
(
o
of
(
(

|

ittt — g it Tt

rv

Dale je mozné provést spojeni svislého prekryti pomoci trhacich nytd nebo Sroubl
4,8x20 mm.

Vzdalenost spojovacich prvku dle potfeby, cca pres 1 fadu taSek.

POUZIiVA SE NASLEDUJiICICH SROUBU:

SMART/ROYAL/REGENT/RAPID - ocel na ocelové stiesni laté  pozinkované 4,8x20 mm
SMART/ROYAL/REGENT/RAPID - ocel na dievéné stie$ni laté  pozinkované 4,8x35 mm
SMART/ROYAL/REGENT/RAPID - ocel na dievéné stfesni laté  korozivzdorné 4,8x35 mm

4. MANSARDOVE STRECHY

Na obrazku uvedené feSeni je pouze orientaéni.
Konkrétni zpasob navrhneme dle zadanych podkladu

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -6-



5. HREBEN

Pred upevnéenim ‘

hfebenu  namontuijte HOSBEnE® Vel pas hiebene ALU
|ech0vén|' §t|’tu Tésnici paska profilovana

op .

Hfebenade se

prekladaji o 100 mm -
pfes jeden pficny
prolis a pfipevnuji se
Srouby 20x4,8 mm
cca & 300 mm.

Pod hfebend¢ se
umistuje vhodné
tésnéni (viz nize) tak,
aby bylo chranéno pfed vlivy desSté a slunecniho zafeni. Nakonec namontujte Celo
hfebenace 3x Sroub 4,8x20 mm nebo trhacimi nyty).

JAKO TESNENI JE MOZNE POUZIT:
- vétraci pas hifebene ALU vynikajici ventilani schopnost a Zivotnost
- profilovanou tésnici pasku minimalni ventilaéni schopnost

V pripadé profilované pasky se provede fixace pomoci patky hfebenace, ktera musi byt
dostatecné pfesazena pres tésnéni, aby jej chranila pred vlivy okoli.

Vétraci pas hfebene ALU ma po obou stranach samolepici pasek. Jeho instalace se
provadi natvarovanim a doporucuje se osazeni na hfebenovou lat. Pas ALU by mél byt
montovan tak, aby pfi instalaci hfebendCe nedoSlo k proSroubovani tohoto pasu
kotevnimi Srouby hfebenace.

6. NAROZI

Narozi je FeSeno obdobné jako
hfeben pomoci hfebenacu.
Hfebenate na konci narozi se
uzaviraji ~ koncovkou hfebenéce
Sroubovanou nebo nytovanou do
hfebenace 3 spojovacimi prvky.

JAKO TESNENI SE POUZIVA:
- Vétraci pas hifebene ALU

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -7-



7 STI'T Bok ohnout nahoru do vysky profilu

- L . Sroub 4,8x35 mm
Pro montdZz oplechovani Stitu je a’ 300 mm
dilezité osazeni Stitové desky. Tato Oplechovéni &tity "
deska slouzi pro montadz oplechovani / ;
Stitu pomoci Sroubu 4,8x35 mm. Navic M t
jesté  pfipeviiuje  z boku pomoci T T =
lakovanych htebikd s podlozkou e
3,5x30 mm. o] L= )
Vzdalenost spojovacich prvkd cca 300 l
mm.
V pfipadé, ze nelze pouzit

oplechovani stitu, je mozno instalovat _ W\
zavétrnou listu pod krytinu. \

Sestiihnutim rohu a zasunutim do horniho dilu
je provedeno pfeloZeni, pfesah 100 mm

= 8. LEMOVANI

Lemovani je provadéno tzv. dhelnikem, ktery
se klade na krytinu shora. V pfipadé, Ze by to
feSeni vyZzadovalo, je mozné provést klasické
lemovani s instalaci pod krytinu.

V mistech, kde neni uUhelnik rovnobézny se
spadem vin je nutné instalovat tésnéni
(profilované nebo kombi pasku)-viz obrazek.
Uhelnik se kotvi Srouby 4,8x20 mm ke krytiné.
Vzdalenost Sroubl cca 300 mm.

Vodotésné provedeni
koutu

Plechova priponka

9. UZLABI

Preplatovani

Spojeni odvodiovaciho kanalu
s hiebenem

POZOR! L
Okrajové zakonéeni

ReSeni (zZlabi je znazorn&no na obrazku. Plechovépﬁponk
Profil  krytiny je utésnén  klinovym
samolepicim tésnénim. PFi kotveni krytiny
v blizkosti Uzlabi je nutné sledovat, aby nedoSlo k pridchodu Sroubu pfes Uzlabni plech.

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -8-



10. OTVORY

ReSeni otvorG a prostupd je
individualni zalezitosti. Ke krytinam je
mozné dodat vétSinu doplhka-
ventilaéni  kominky, stfeSni okna
a vylezy, prosvétlovaci desky v barvé
a profilu krytiny.

Veskeré dalsi prostupy Ize
oplechovat nebo Ilemovat dle
klempifskych pravidel a zasad.

Pro prostupy VZT, ZTIl, STA
a podobné se pouZivaji nejCastéji
gumové manzety, které se dodavaji
v Sirokém spektru pramérd. Tyto
manzety se umistuji svou osou na
vrchol viny stfeSni  krytiny. Pred
instalaci se podtmeli a Sroubuji shora
na stfesni krytinu Srouby 4,8x20 mm.
Pocet Sroubl a umisténi je
naznaceno ze spodni strany pfiruby
manzety.

Na konkrétni moznosti se informujte
u dodavatele.

Plech B
Zajistéte, aby plech A byl poloZen
pfed plechem B rovnéz tak Plech A
u Royale. Poté postupujte dle
doporuéenych pokladacich M(//
instrukci.
[ i
-
Spojnice

PodloZzka % ?

STRESNI BEZPECNOSTNI PRVKY

Upevnéni podkladnich plech( na jiz instalovanou stfeSni krytinu je provadéno otevienim
bo&niho prekryti a umisténim podkladniho plechu pod prvni stiesni tasku.
Na okap upevnéte podkladni plechy od spodniho okraje.

1. SNEHOVA ZABRANA

Snéhova zabrana se nedodava jako
origindl, ale je nutné ji zhotovit

z tabulového plechu.
Vyrébi se z RS 240 resp.200 mm.

Sroub 4,8x20 mm a” 200 mm

Mista styku snéhové zabrany a stfesni krytiny je tfeba zatésnit silikonovym nebo jinym
vhodnym tmelem. Montaz se provadi pomoci Sroubl 4,8x20 mm do kazdé viny nahofe i

dole.

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -9-



W
{

i Y/ &/ /e /4 Snéhova  zébrana muZze byt
WA /A provedena i formou sné&hovych
' Jozrazedu“. Provadi se zkusU
dlouhych 500 mm a montuje vzdy
stfidavé v rozmezi 2 fad tasek.

I &roub 4,8x20 mm a’ 200 mm

1. SNEHOVA ZABRANA MRIZOVA

Snéhova zabrana mfizova
I_ Mfizova z&brana

Ds0cOe000
s8e0c08080s0e0|[0s0s0e0000000000080500066808000000608
©e0c0000000fc0e| 0000200020200 0002020009000e02060e0202000%
sGs0cGe0s0sfon

©0000000000feos

Spojky \ 4x nerez Sroub 5,5x28 mm

3+ 3 Srouby M8x12 Montazni podiozka se Srouby
véetné matek > Spojka 2x Mrizova M8x35mm, vCetné matek
= zabrana

v

2 2

4x nerez sroub 5,5%28 mm

Tésnici podlozka

Drzak mrizové Podkladni plech

zabrany

2. |
SNEHOVA ZABRANA TRUBKOVA

— Tycova zabrana
Pouzdro tyCe + 3x Sroub M8x35

D,r el — 4x nerez Sroub 5,5x28 mm
zabrany
—Tésnici podlozka

Podkladni plech

- Pouzdrotyce Sroub M8x35 mm v&. matek

|_ Ty€ova zébrana (I=3000 mm)

I r
—\ i -
k= &
L 0
[ T
|
—F " —]
|
| 4x nerez Sroub 5,5x28 mm
podkladni plech ROYALa" 1,2 m,
Rapida” 1,08 m
- 10 -

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce



3. STRESNI LAVKA

Stresni lavka 1+1 M8x16 mm
4x nerez Sroub 5,5%28 mm

Tésnici podloZka
’, Podkladni plech

Horni dil lavky
2x Mi8x16 mm

\

Spodni dil lavky

Stresni lavka

Spojka lavky
—— 3+3 Srouby M8x16 mm
pms  vCetné matek

Stiesni zebiik
1=1800 mm
Drzék Zebfiku 12400 mm

] 123000 mm

7S

Maximélni vzdalenost mezi podkladnimi plechy 5,0 m o~ o~

3x nerez $roub 5,5x28 mm.
podkladni plech

Stresni Zebfik

1=1200 mm
r 1=2400 mm

E 7 Drzék Zebiiku

Vizdélenost mezi podkladnimi plechy max 5,0 m —M—M

3x nerez Sroub 5,5x28 mm
podkladni plech po max vzdalenosti 5,0 m

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -11-



e
g N
1x Sroub M10x25 mm,
/ véetné matky

Tésnici podlozka

Hranol 50x100 dI. 350 mm nebo
1+1 &roub M10x25 mm Uhelnik 50x50x5 mm
véetné matek

Sroub 10 mm
véetné matek

' &roub 5,5x28mm, nerezovy

Sroub M8x16 + 2x podlozka +
samosvorna matka

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -12-



miizova Drsak

. 7
el srehové

S e, T

[

Podkladni plech univerzalni

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce -13-



S R
SKANTAK

664 34 Kufim
okr. Brno-venkov

Tel.: 541210777
Tel.: 541 247 509
Fax: 541 261 168
skantak@skantak.cz
Prodejni sklad:

Skladovy aredl KAMPOS (drive Investa), Blanenska 355, 664 34 Kufim
tel,,fax: 541 231 705, , mob.: 723 133 472

Plannja ()

Plannja ROYAL, REGENT, RAPID, SMART montazni instrukce

-14 -



